

朴泰夏出任中国女足(黄队)主教练

金昶伯担任体能训练顾问

综合新华社北京12月12日电 中国足协12日宣布,对女足国家队(黄队)教练组成员进行调整,韩国籍教练朴泰夏出任中国女子足球队(黄队)主教练,韩国籍教练金昶伯担任体能训练顾问。

足协在其官网的公告称,朴泰夏拥有丰富的执教经验,曾先后担任韩国男足国家队首席助理教练、韩国男足国家队助理教练、首尔足球俱乐部首席助理教练、中超联赛延边富德足球俱乐部主教练等。金昶伯在从事教练员工作期间,曾先后担任韩国国家女子足球队主教练、中国女子曲棍球队主教练,并带领中国国家女子曲棍球队获得2002年亚运会冠军、2008年北京奥运会银牌。

自2017年起,中国足协改革完善女足国家队结构,组建女足国家队红队和蓝队,采用“双轨并行”模式进行备战。其中,红队作为主力队伍,参加各类国际赛事。蓝队作为预备队伍,参加相应水平比赛,重在储备人才,提高运动员技战术水平,扩大国家队选材面。两队独立运行、独立训练,在相互竞争中实现相互促进。

此外,为早日实现女足重返世界一流强队的目标,中国足协全面启动中国女足

“铿锵玫瑰绽放计划”,从国家队、青训、竞赛、教练员培养、激励保障机制、宣传推广等方面加大对女足扶持力度,形成以国家队红队为龙头,国家女足黄队为竞争与补充,U20女足国家队为衔接,U17女足国家队为基础,具有统一技战术风格的大国家队体系。期待通过两位教练员的指导与帮助,中国女子足球队(黄队)能进一步加强技战术水平,夯实中国女足人才队伍建设,为女足发展储备更多优秀人才。

朴泰夏未曾执教过女足,作为前中国女足主帅,金昶伯与足球也无交集,中国足协缘何“相中”了他们?

朴泰夏、金昶伯之所以能与中国女足结缘,首先是因为中国足协实施的“双轨制”备战模式,在女足国家队方面即于2017年开始组建红队和蓝队进行备战,这给了他们与红队主教练贾秀全同台共舞的机会。此外,为早日实现女足重返世界一流强队的目标,中国足协全面启动中国女足“铿锵玫瑰绽放计划”。

说起朴泰夏,熟悉中国足球的球迷非常清楚。作为延边队历史上第三位韩国籍主教练,朴泰夏自2014年入主球队后便注重通过细节来提升球队的凝聚力;开展丰

富多彩的业余文化生活,制定20分钟的球员饮食准则以及搭建球队精细的技战术训练体系。在他的调教下,延边队以21轮不败的战绩夺得2015赛季中甲冠军,时隔15年重返中国顶级联赛。但由于资金等方面的原因,延边队在2017年无奈降级,今年中甲第28轮,球队出现了疑似“罢赛”行为,朴泰夏因此下课,球队则以11胜5平14负,排名第10的成绩完成保级任务。

虽然延边队近年来风光不再,但朴泰夏治下的延边队在这期间也曾有连克豪强的高光表现,凶猛强悍的作风和全攻全守的打法让几经沉浮的延边足球再度回归公众视野。延边富德俱乐部总经理于长龙曾评价说,朴泰夏带队期间所呈现出的正能量重新点燃了延边足球的热情,他执教的4年给延边足球留下了太多难以磨灭的美好记忆。

朴泰夏虽然未曾执教过女足,但足球的规律是相通的,正如红队主教练贾秀全在上任之初所说,“虽然我对女足不太熟悉,但是足球规律是通的,身体的结构和性格上差异可能不一样,但是希望我们的工作能够耐心、细致,能够把女足自身的特点发挥出来,真正像一个团队在作

战”。同样的,打造一支强大的团队和女足人才的“蓄水池”,将是朴泰夏的不二选择。

贾秀全自今年5月担任中国女足主帅以来交出了一份让人满意的成绩单,不仅带队取得亚运会银牌,而且拿到永川国际女足锦标赛冠军,中国女足的整体表现呈上升势头。对于贾秀全的执教,后卫吴海燕曾说:贾指导在细节上精益求精,“讲得特别清楚,也抓得很细”,他反复强调很多原则上的东西,对球队来说是很重要的。

至于金昶伯,他是中国女足主帅。有“魔鬼教练”之称的他崇尚大运动量训练,有着近乎“残酷”的严格要求,这也是中国女足不断创造奇迹的关键。他曾表示,与国外优秀队伍相比,中国女足在基本技术、战术素养等方面相对较弱,要想尽快提高成绩,唯有在体能上寻求突破。经过9年努力,中国女足终于在2008年北京奥运会上获得球队历史最佳的银牌。

引入金昶伯作为体能顾问,一则因为其在体能训练上的造诣,二则因为他是韩国人,与朴泰夏沟通没有障碍,三则他带领中国女足长达9年,对中国体育、生活非常了解,这对其助力朴泰夏大有裨益。

大型纪录片《四十年四十个第一》亮相荧屏

新华社北京12月12日电(记者史竞男)为纪念改革开放40周年,大型纪录片《四十年四十个第一》12日起亮相荧屏,通过聚焦40年来人民生活发生的若干个“第一”,展现出中国人民不懈奋斗、与时俱进,用勤劳、勇敢、智慧书写当代中国发展进步的故事。该纪录片包含40集,每集13分钟。节目中,将讲述中国第一个个体户、第一批农村万元户、第一批小商品市场、第一座高架桥、第一家个体饭店、第一家卡拉OK厅、第一部国产电视连续剧、第一

所希望小学、第一届春晚、第一次极地科考、第一艘载人深潜器等背后的故事。

主创团队表示,回首40年,在东方风来的时代画卷上,尽力捕捉那些风起青萍可以见微知著的生活细节,希望以中国社会在各个领域出现的若干个“第一”为切入点,反映40年来发生在中国大地的沧桑巨变,唤起观众对过去的回忆以及对美好生活的向往。

据悉,该纪录片将于12月12日至31日在央视科教频道每晚两集连播。

我市推荐的两部文艺作品获省“群星奖”

本报讯(记者卢晓兵)12月12日,据市群艺馆有关负责人介绍,河南省第十三届“群星奖”获奖名单近日公布,我市推荐的两部文艺作品分别获一、二等奖。河南省“群星奖”创办于上世纪80年代,每年举办一届,是河南

南省群众文艺最高赛事。本届“群星奖”于今年4月初启动,经过18个省辖市100多场选拔及全省18场集中展演和4场决赛,最终有29部文艺作品获奖。其中,我市推荐的小品《找得准》获得一等奖,河南坠子《义薄云天》获得二等奖。

我市美术主题创作研修班14日开课

本报讯(记者卢晓兵)12月12日,据市美术馆有关负责人介绍,我市艺术人才培养工程“深入生活·扎根人民”美术主题创作研修班公开课14日开课。

本次公开课将邀请平顶山教育学院美术系主任轩一心讲授中国山水画创作方法和绘画技巧。

课程内容:宋代山水画临摹——山法、石法;上课时间:12月14日(星期五),上午9:00-11:30,下午2:30-5:00;上课地点:市文化艺术中心四楼多媒体教室。

本次课程无须报名,不收取任何费用,艺术爱好者均可参与。咨询电话:0375-3783807。

“大巴黎”、利物浦、热刺挺进16强



12月11日,巴塞罗那队球员梅西(右)在比赛中进攻。当日,在2018-2019赛季欧冠联赛B组小组赛中,西甲巴塞罗那队主场以1:1战平英超托特纳姆热刺队。

当日,欧冠联赛A组至D组最后一轮小组赛11日展开。C组的巴黎圣日耳曼客场4:1大胜贝尔格莱德红星,携

手一球小胜的利物浦小组出线,“大巴黎”还锁定了小组头名。B组的托特纳姆热刺与国际米兰均战平对手的情况下,前者凭借两队交手时客场进球多的优势晋级16强。

另外两个小组出线球队已定,最后一轮事关小组头名之争。A组的多特蒙德客场2:0击败摩纳哥,马德里竞技客

场0:0战平布鲁日。同积13分的情况下,多特蒙德凭借与马竞交手时的净胜球优势获得小组第一。

D组的波尔图客场3:2险胜加拉塔萨雷,5胜1平积16分,强势占据小组头名。沙尔克04主场1:0小胜莫斯科火车头,积11分排名第二。

新华社发

鲁山县举办“传家训、立家规、扬家风”主题演讲比赛

本报讯(记者常洪涛)12月12日下午,鲁山县“传家训、立家规、扬家风”主题演讲比赛决赛在鲁山县广电局演播大厅举行,9名进入决赛的选手进行了精彩的演讲。

近年来,鲁山县委、县政府大力推进移风易俗,倡树文明新风,传承弘扬家风家教。举办此次演讲比赛,旨在进一步加强家庭文明建设,引导全社会形成“注重家

庭、注重家教、注重家风”的浓厚氛围,为家庭和睦、人民幸福、社会和谐奠定坚实基础。

本次活动由县委文明办主办,由县委宣传部、县文明办承办,县广电局、县文化局、县妇联、团县委、县文联协办。

经过评委现场评分,鲁山县财政局选手张琳琳获得一等奖,其他选手分获二、三等奖。

短池世锦赛100米仰泳 徐嘉余遗憾摘银泪洒赛场

据新华社杭州12月12日电 0.03秒,让世界纪录保持者徐嘉余无缘在家乡父老面前夺冠。在12日晚进行的国际泳联世界短池游泳锦标赛男子100米仰泳决赛中,他以微弱差距不敌里约奥运会冠军墨菲,泪洒赛场。

徐嘉余在一个月前的短池世界杯东京站比赛中,曾以48秒88的成绩夺得冠军并创造新的世界纪录,这也让他成为中国队在本届短池世锦赛上夺冠呼声最高的运动员之一。

决赛中,第5泳道的墨菲一马当先,50米过后领先徐嘉余0.03秒。最后50米,徐嘉余竭尽全力,可惜最终还是未能弥补这0.03秒的差距,与金牌擦肩而过。

赛后出现在混合采访区的徐嘉余久久不能平静,几度试图通

过深呼吸来压抑自己的情绪。正在接受采访的傅园慧见状给徐嘉余送上了拥抱:“你是最棒的,嘉余哥!”此时,徐嘉余再也抑制不住自己的情感,眼眶含泪,哽咽起来。

“我太紧张了,太想表现自己了,最后5米好像还游歪了。留点遗憾到东京奥运会吧,这只是短池世锦赛,我的目标是长池。”他说。

“胜利和失败都是给自己最好的历练,出来混迟早还是要还的。2017年布达佩斯世锦赛时我险胜墨菲0.04秒。这次惜败是0.03秒,输赢都是毫厘之间。运动员最大的梦想是夺得奥运会金牌,接下来要为东京奥运会做好充分的准备。”徐嘉余说。

徐嘉余还将参加50米仰泳和200米仰泳的比赛。

与时代同步 与读者同行

平顶山日报 平顶山晚报

记录昨天 服务今天 影响明天

2019年度 平顶山日报 平顶山晚报 征订全面启动

订阅价格 | 《平顶山日报》396元(全年) 《平顶山晚报》268元(全年)

平顶山日报 平顶山晚报

中共平顶山市委机关报 | 记录鹰城成长每一天

鹰城人的都市报 | 发行量最大 阅读率最高

征订热线

- 读者俱乐部 4988096
- 卫东发行站 2220366
- 新街发行站 3739212
- 读者服务中心 8980198
- 新城区发行站 2667653
- 矿区发行站 3586970
- 中心发行站 2579798
- 新华区发行站 2363788
- 东工人镇发行站 3260868
- 湛南发行站 7052439

地址:平顶山建设路西段268号院 热线:4965269 4962421 4996877

中原绿肺天龙池 休闲度假胜地

凡订阅2019年平顶山日报、平顶山晚报全年个人订户,赠送天龙池风景区门票两张(价值100元)

0375-5066000 ●天然氧吧 ●玻璃天桥 ●亲水画廊 ●高山滑雪